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SLOVO
Tento časopis je naším novým projektem, jehož
cílem je přiblížit Vám více o dění v naší školce, o
aktivitách dětí, učitelů a o novinkách, které pro
Vás chystáme. 
V každém čísle Vám přiblížíme důležité události,
představíme zajímavé projekty a nabídneme tipy a
rady pro rodiče.

Doufáme, že se Vám naše "Mateřinka" bude líbit a stane
se pro Vás cenným zdrojem informací a inspirace.

Přejeme Vám příjemné čtení a slunečné dny plné radosti,
smíchu a krásných chvílí. 

Milí rodiče a přátelé školky, s velkým
nadšením Vám představujeme první
vydání našeho čtvrtletníku "Mateřinka". 
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Vaše Mateřinka

ÚVODNÍ

roce, ale také seznámení s našimi třídami, přehled
plánovaných akcí, nebo jaké změny naši školu čekají.

Foto: Eliška Hanyková
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Foto: Eliška Hanyková

Foto: Iveta Klápšťová

V tomto vydání bychom se s Vámi rádi podělili
nejen o to co jsme již společně zažili v minulém 
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VZPOMÍNKY Z
MINULÉHO ROKU
Jak jsme vkročili do nového školního roku, rádi
se ohlížíme za uplynulým rokem, který nám
přinesl mnoho  nezapomenutelných zážitků o
které bychom se Vámi chtěli podělit s
jednotlivými třídami naší školky. 

Též jsme pořádali společné akce s
rodiči, jako jarní a podzimní tvoření, či
vánoční besídku a besídku ke dni
maminek. 
Též spolupracujeme s mysliveckým
sdružením našeho města,
organizujeme sběr kaštanů. Děti si tak  
rozvíjí kladný vztah k přírodě, ke
zvířátkům i vědomí, že je třeba myslet
i na druhé.

V loňském roce se nám velice vydařila
hra „Na šipkovanou,“ kterou nám v
rámci praxe zorganizovala studentka
pedagogické školy S. Matoušková. 
Celá hra se nesla v duchu letních
olympijských her. Užili jsme si přírodu,
napětí, upevnili své znalosti,
zasportovali si a na konci čekala
sladká odměna. Všichni jsme si
šipkovanou moc užili.

Vzpomínky

CO PROŽILY ŽABIČKY
Loňský školní rok byl pro naši třídu jako každý jiný.
Zpočátku plno náročné práce, která se časem měnila v první
pozitivní výsledky. 

Do třídy bylo zapsáno 19 dětí a paní učitelky Zuzana
Chrtková a Zuzana Hlubučková se vždy se snažily, aby se děti
v naší třídě cítily dobře a bezpečně a aby chodily do školičky
rády. 
Máme radost, že se nám naše snažení dařilo.  Děti se ráno
bez problémů odloučily od rodičů, těšily se na své kamarády
a na nás, paní učitelky. Během roku tak vznikla první
přátelství i první malé lásky. 

Každý den se u nás Žabiček něco děje, nuda pro nás
rozhodně není. Tvoříme, zpíváme, cvičíme, předškoláčky
připravujeme na vstup do ZŠ. 

Též se účastníme kulturních
vystoupení v našem městě. V
uplynulém roce jsme vystoupily s
pásmem písniček a básniček u
rozsvěcení vánočního stromku. 

Poznáváme okolí našeho
města a navštěvujeme pro nás
zajímavá místa, jako je
základní škola, sběrný dvůr,
policejní stanice, městská
knihovna, zahradnictví.

Zuzana Chrtková
Paní učitelka třídy Žabiček
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Dobře u nás fungovala i spolupráce s
dalšími organizacemi jako například
se ZŠ, kde jsme byli 24.1. na návštěvě
v 1.A u paní učitelky Š. Müllerové. 

Dále pak spolupráce s kulturním
střediskem, kde jsme měli 21.3.
domluvenou návštěvu knihovny s
besedou s paní knihovnicí I. Starou.

V uplynulém roce navštěvovalo naši třídu 15
dětí, mezi nimi bylo 6 nejstarších předškoláků,
kteří se s velkým nasazením připravovali na
přechod do základní školy a šest nových dětí,
které jsme přivítali na začátku školního roku.

Děti měly příležitost zažít společné
aktivity, jako byly návštěva Mikuláše,
vánoční nadílka dárků v mateřské škole,
karneval masek, čarodějnický rej a
promítání filmu s enviromentálními 
prvky ve Sférickém kině.
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PESTRÝ ROK U
VČELIČEK

Naši předškoláci se mohli těšit na pestrou škálu
aktivit. Během listopadu se účastnily
plaveckého kurzu v Jičíně a následně
absolvovali kurz bruslení od 22. ledna do 26.
února.

V listopady si šikovné Včeličky připravily pásmo písniček, básniček, tanečků s kterým vystoupily na
jarmarku v zámku Bělá pod Bezdězem a společně s rodiči se děti zúčastnily i tradičního jarmarečku a
rozsvícení vánočního stromku.

Rodiče Včeliček se aktivně
účastnili akcí, jako byly
předvánoční a velikonoční
tvoření. Vánoční atmosféru 

jsme završili posezením s
rodiči a prarodiči, vánoční 
besídkou a návštěvou výstavy
betlémů v kostele.

Včeličky si pobyt v naší třídě stále
užívaly. 

Monika Bartošová
Paní učitelka třídy Včeliček
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V loňském školním roce naši třídu Broučků navštěvovalo 20 dětí, z
toho 9 dívek a 11 chlapců, včetně 8 předškoláků. 

Na dvoře mateřské školy
proběhl Vánoční
jarmareček, na kterém se
hojně účastnili rodiče,
prarodiče a lidé z okolí.
Mezi dalšími akcemi, které
jsme uspořádali, byl
Masopustní karneval, 

divadelní představení a
velikonoční tvoření s rodiči.
Společně jsme také podnikli
výlet ke Březinské studánce a
navštívili knihovnu. Školní rok
jsme završili besídkou na konec
roku a návštěvou Zooparku
Zájezd.

Minulý školní rok byl pro nás velmi bohatý a
pestrý, a s dětmi jsme zažili řadu
nezapomenutelných zážitků nejen ve školce, ale i
mimo areál.

Tyto fotky pak sdílíme na naší WhatsApp
skupině, kam také rodičům pravidelně
posíláme informace o tom, co se u nás

BROUČCI A JEJICH ZÁŽITKY

Ve školce se většina dětí
zlepšovala v logopedii a
anglickém jazyce. 
V listopadu jsme navštívili
otevření nové hasičárny. 
V prosinci jsme pro rodiče
připravili besídku, kde děti
zazpívaly spoustu koled a
předvedly radostné
tanečky.

ROK  U  BERUŠEK

Pořádali jsme různé akce a dodržovali tradiční
zvyky, jako jsou divadélka, Hallowenská show,
vánoční besídka, Masopust, čarodějnice, besídka ke
Dni matek, výlet a loučení s předškoláčky.

Každý rok se snažíme aktivně zapojit rodiče a
prarodiče do chodu naší třídy. Připravujeme pro ně
hezké jarní a podzimní tvoření  nebo krátké besídky.
Na těchto akcích vznikají krásné vzpomínky, které
zachycujeme na fotografiích.

Olga Tatíčková
Paní učitelka třídy

Berušek

Diana Zelenková
Paní učitelka třídy Broučků

chystá. Tímto způsobem se pak
snažíme  udržovat kontakt a

zapojit rodiče do  našeho
školkového života.

MATEŘINKA06

Foto: Diana Zelenková

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Diana Zelenková

Foto: Natálie Pavelková



SPOLEČNĚ SE SLUNÍČKY

V červnu jsme završili školní rok
výletem k Máchovu jezeru a dětským
dnem s rodiči, kde si děti užily
spoustu her a soutěží.

V loňském školním roce jsme s dětmi prožili
mnoho zajímavých a zábavných akcí. Každý
měsíc nám přinesl nové zážitky a příležitosti
k objevování.

V loňském školním roce měla naše třída 21 dětí,
včetně 4 předškoláků. Učitelky se soustředily na
individuální péči v logopedii a sebeobsluze, což
přispělo k přátelskému prostředí navzdory
různorodosti dětí.
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VEVERKY V AKCI

Říjen jsme začali ukázkou dravců, která děti
nadchla a přiblížila jim krásy přírody. 
V prosinci jsme se těšili na zimní radovánky,
kde si děti užily spoustu zábavy v zimním
období. Leden nás potěšil hudebním
představením „Muzikantský rok“.

Březen přinesl zajímavou ukázku práce
truhlářů, která dětem ukázala zajímavé
řemeslo. 
V dubnu jsme se oblékli do čarodějnických
kostýmů a uspořádali čarodějnický rej, který
byl plný kouzel a legrace. 

S přípravami akcí pomáhly nejen děti,
ale aktivně se účastnili i rodiče. Ke
Dni dětí připravili různé soutěžní
úkoly a stanoviště, které nadchly
všechny přítomné děti.

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček

Během roku jsme se zapojili do několika zdařilých
akcí, jako byl sběr kaštanů a žaludů pro zvířátka,
návštěva hasičské zbrojnice a Halloweenská párty.
Děti si užily maškarní rej a předvánoční besídku pro
rodiče, spojenou se zdobením perníčků. 
Aktivně jsme se podíleli na prodeji dárečků na
vánočním jarmarku a zdobili vánoční stromeček na
Horce.
Nový rok jsme oslavili karnevalem, navštívili
zahradnictví a sběrný dvůr. Úspěšné bylo velikonoční
tvoření s rodiči a exkurze do VAKu v Mladé Boleslavi.
Na závěr školního roku jsme vyrazili na výlet do ZOO
v Liberci a během roku jsme společně splnili cíl 100
jarních kilometrů.

Lada Formánková
Paní učitelka třídy VeverekFoto: Eliška Hanyková
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Ve školním roce 2023/2024 jsme v rámci
plnění cílů školního vzdělávacího programu
připravili pro děti spoustu zajímavých akcí.

Během uplynulého školního roku nás ve
školce pravidelně navštěvovala různá
divadélka. 
Zakládali jsme si na dodržování velikonočních
tradic a organizovali vánoční a velikonoční
tvoření s rodiči.
Tradiční vánoční jarmareček přinesl do školky
kouzelnou atmosféru.

Při zajišťování některých akcí
jsme úzce spolupracovali s
různými organizacemi, jako je
Policie ČR, hasičský sbor,
Městské kulturní zařízení Bělá
pod Bezdězem, sokolníci a
myslivecká sdružení. Tato
spolupráce nám umožnila
rozšířit obzory dětí a přinést
do školky nové zážitky.

Školní rok utekl jako voda a my
můžeme říct, že toho nebylo málo,
co jsme během té doby stihli a
zažili.

Od září jsme zařadili mnoho akcí, které
pomohly dětem získat nové poznatky,
zkušenosti a dovednosti především
praktickým prožitkem. V průběhu
roku nás navštěvovalo Nezávislé
divadlo s pěknými pohádkami a paní
Dagmar Čemusová s hudebními
pořady.

Ke konci školního roku se uskutečnil
piknik pro maminky, oslava Dne dětí,
školní výlet do ZOO v Liberci a
slavnostní rozloučení s předškoláky.

I v nadcházejícím školním roce
plánujeme zachovat osvědčené
akce a vyhledávat nové
možnosti společných aktivit.
Snažíme se maximálně zapojit
také rodiče, protože je pro nás
důležité, aby v naší školce byly
spokojené nejen děti, ale i jejich
rodiny.

NAŠE LIŠTIČKY 

ROK PLNÝ ZÁŽITKŮ A
OBJEVOVÁNÍ SE SOVIČKAMI

V rámci přípravy dětí na vstup do základní
školy jsme pořádali akci "Předškoláček," která
se konala v odpoledních hodinách za
přítomnosti rodičů předškoláků. 

Celý rok se nesl v duchu oživování
lidových tradic, sounáležitosti s
přírodou, zdravého životního stylu a
pohybu. Společné celoškolní akce
posílily spolupráce s rodiči a
vytváření rodinného prostředí. 

Bc. Eva Ginzlová
Paní učitelka třídy Soviček

Musíme též vyzdvihnout úžasné
zapojení rodičů s praktickými
ukázkami povolání  a aktivitami mimo
MŠ, jako byla tvorba pohádkové
knihy, vystoupení v rámci kultury
města  a pomoc při karnevalu.

Bc. Kristina Beranová
Paní učitelka třídy Lištiček
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V uplynulých měsících jsme se v
Mateřské škole Bělá pod Bezdězem
pustili do několika důležitých
rekonstrukcí, které měly za cíl vylepšit
prostředí pro naše děti i zaměstnance. 

Rekonstrukce byly pečlivě plánovány tak, aby
vyhovovaly potřebám malých dětí, ale i
pedagogického personálu.

Cílem těchto změn bylo vytvořit příjemnější a
inspirativní atmosféru, která podporuje kreativitu,
spolupráci a radost z objevování. 
Věříme, že výsledky naší práce přinesou mnoho
pozitivních zkušeností všem, kdo naši školu
navštěvují.

REKONSTRUKCE

Začali jsme rekontrukcí a novým pokrytím
podlah ve třídách Berušek, Broučků a
Veverek, kde bylo položeno moderní
linoleum. Díky tomu jsou třídy nejen
krásnější, ale také praktičtější a snadněji se
udržují. 

Naše snaha o zlepšení školky vycházela z potřeby
poskytnout dětem bezpečné a podnětné
prostředí, kde se mohou rozvíjet a cítit se dobře. 

na naší Mateřské škole

Foto: Diana Zelenková Foto: Diana Zelenková

Foto: Marek Kukaň
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Ve třídě Berušek proběhla
rekonstrukce výdejní kuchyně, která
významně zlepšila podmínky pro
výdej jídel při obědě a svačinách. 

Paní učitelky od Broučků se rozhodly oživit
vymalované zdi třídy malůvkami rostlin a
písmen. S nadšením a kreativitou
pracovaly na tom, aby dětem vytvořily
veselé a inspirativní prostředí. 

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Marek Kukaň
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Mateřská škola Březinka se
může pochlubit dvěma
zásadními změnami – rozsáhlou
rekonstrukcí kuchyně a
výměnou oken v celé budově,
které nejen že přináší lepší
izolační vlastnosti, ale také
svěží a čistý vzhled celého
prostoru. 

Další důležitou úpravou byla
rekonstrukce kanceláře vedoucí
učitelky a kanceláře vedoucí
školní jídelny, což výrazně
přispělo ke zlepšení pracovního
prostředí našich zaměstnanců.
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Rekonstrukce kuchyně v naší
mateřské škole Březinka
zahrnovala kompletní obnovu,
včetně nových podlah,
elektroinstalace, odpadů a
vzduchotechniky. Nové vybavení,
nám umožní lépe připravovat
jídla. 

Kromě toho byly položeny nové
obklady a dlažba, což usnadňuje
údržbu a zvyšuje hygienické
standardy. 
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V budoucnu se chystáme   
pokračovat s rekonstrukcemi
podlah a to ve staré budově
mateřské školy v oddělení
Žabiček a Včeliček. Oprava
přispěje nejen estetickému
vzhledu ale i její funkčnosti.

Plánujeme zakoupit nový
domeček pro MŠ Březinka, který
nahradí již nefunkční zařízení a
poslouží k uskladnění hraček a
zahradních potřeb.

Rádi bychom také opravili
příjezdovou bránu a zastřešili
terasu tříd Berušek a Broučků,
aby měly děti větší možnosti pro
bezpečnou venkovní hru i za
méně příznivého počasí. 

Těšíme se, až tyto změny
přinesou ještě lepší prostředí
pro naše děti a zaměstnance.

Nezastavujeme se však jen u
těchto změn. Rádi bychom
školu dovybavili v rámci
digitalizace – počítače na
třídě, interaktivní tabule,
digitalizační didaktické
pomůcky, atd. 
Máme také v plánu zakoupení
keramické pece. K jejímu
pořízení bychom chtěli využít
prostředků z dotačního
programu OP JAK a případně
sponzorských darů.

Eva Šírková
Ředitelka  MŠ

U Veverek jsme konečně úspěšně
vyřešili dlouhodobý problém s
kanalizací, který nám v minulosti
způsoboval potíže, a nyní tak
můžeme zajistit bezpečné a
hygienické prostředí pro naše
děti.

Další výmalba zdí proběhla i v
kuchyni MŠ Velenského.

Začátkem září se vybagrovaly
staré písky v pískovištích v
areálu školky a byly navezeny
nové.

Studenti Středního Odborného
Učiliště Škoda přišli na výpomoc  
při vymalování a výměně
střešních krytin domečku  a
dalších pracích na zahradě
školky.
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Třída Žabiček se může pochlubit 16
dětmi, z nichž čtyři dosáhnou tří let
během roku. Učitelky Zuzana
Chrtková a Natálie Pavelková se
zaměřují na individuální přístup,
pomáhají dětem s adaptací na nové
prostředí a nové kamarády. 

Nejmenší třída, Včeličky, má 15
dětí, z nichž 4 jsou předškoláci.
Učitelky Monika Bartošová a Anna
Kalašová se snaží zajistit, aby se
děti cítily v bezpečí a měly
dostatek prostoru pro rozvoj. Září
je pro ně klíčovým měsícem, kdy se
noví kamarádi zapojují do činností.

Třída Berušek, nacházející se v MŠ
Velenského, nabízí prostornou
hernu a ložnici, kde učitelky Olga
Tatíčková a Nikola Vašková
připravily třídu na nový školní rok.

Třídu Broučků v tomto roce
navštěvuje celkem 21 dětí, z
nichž 10 jsou předškoláci a 8
nových dětí. 
Paní učitelky Diana Zelenková
a Petra Volemanová se věnují
individuálnímu vzdělávání  a
aktivně zapojují rodiče do
školkových akcí.

NAŠE TŘÍDYPOZNEJTE
Letošní školní rok 2024–2025 teprve začíná a my s radostí představujeme
jednotlivé třídy naší mateřské školy. Každá třída je jedinečná a má svůj specifický  
vzdělávací program, který je přizpůsobený individuálním potřebám a zájmům dětí.

Třída Soviček, která se zaměřuje na
zapojení rodičů do různých aktivit,
plánuje tematické akce, společné
tvoření a návštěvy kulturních
zařízení. Učitelky se snaží vytvořit
prostředí, kde děti mohou obohatit
novými zážitky a poznatky.

V třídě Sluníček se setkáváme
s 19 dětmi ve věku od 2 do 6
let, z toho 7 předškoláků.
Učitelky Iveta Klápšťová a
Adéla Prokůpková vytvářejí
podnětné a bezpečné
prostředí, které dětem
umožňuje objevovat svět
kolem sebe.

Ve třídě Veverek se zaměřujeme
na posílení vztahu dětí k přírodě,
zvířatům a aktivnímu pohybu, stejně
jako na vybudování povědomí o
místní kultuře a dění ve městě. 
Podzim je ideální čas na sběr
kaštanů, žaludů a dalších přírodnin,
které využijeme jak pro tvoření ve
třídě, tak pro místní myslivce. Rádi
bychom zapojili i rodiče do soutěže,
kdy všechny třídy sbírají kaštany, a
využili tak hezkého počasí k
pravidelným vycházkám do lesa.
Tím podporujeme přirozený pohyb
dětí a vytváříme pozitivní vztah k
pohybu a sportu. 
Prostřednictvím pozorování okolní
přírody se snažíme rozvíjet lásku k
živým tvorům a respekt k přírodě.

V třídě Lištiček jsme přivítali 4
nové děti, které se adaptují
díky podpoře paní učitelek
Ireny Vízkové a Kristiny
Beranové. Tato třída klade
důraz na logopedii, což
pomáhá dětem ve správném
vyjadřování.

Vaše Mateřinka

Foto: Iveta Klápšťová

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Petra Volemanová

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Kristina Beranová
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Focení s vánoční tématikou –
18. října proběhne tradiční
focení dětí s vánoční
tématikou, které probíhá ve
sborovně naší MŠ .

Sférické kino – již pátého
listopadu k nám do školky
opět zavítá Sférické kino, které
dětem umožní jedinečný
filmový zážitek v podobě
promítání krátkého naučného
filmu v obrovské nafouknuté
kopuli.

V následujícíh měsících máme pro děti
připraveno mnoho zajímavých aktivit, na
které se mohou těšit. Zde je jejich přehled;

NAPLÁNOVANÉ
AKCE ŠKOLKY

Seznamování se základy
anglického jazyka – jako každý
rok bude od října jednou týdně
do dopolední řízené činnosti
dětí zařazováno seznamování
se základy anglického jazyka.
Děti se tak hravou formou učí
jednoduchá slovíčka a fráze.   
Na seznamování s angličtinou
se podílí paní učitelky Eliška
Hanyková a Natálie Pavelková. 

Keramický a výtvarný kroužek –
tento školní rok budeme nadále
pokračovat v zájmových
kroužcích keramiky a výtvarné
výchovy. Děti si osvojí nové
techniky tvoření a rozvinou svou
kreativitu. Výtvarný kroužek
bude probíhat pod vedením
paní učitelky Olgy Tatíčkové a
kroužek keramiky pod vedením
paní učitelky Jany Šoóšové

Logopedická prevence – v rámci
prevence řečových vad bude v
pravidelném programu zařazena i
logopedická prevence, která
pomáhá dětem zlešovat
výslovnost a správný rozvoj
řečových dovedností. Naši
logopedičtí asistenti mohou ale s
dětmi pracovat až na základě
doporučení od klinického
logopeda. 

Kurz plavání -  v první polovině
listopadu započne kurz plavání,
který bude probíhat pod
vedením zkušených instruktorů
v plavecké škole v Jičíně. Děti
se naučí základy plavání a
především si užijí spoustu
zábavy ve vodě. 

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky

A co plánují jednotlivé třídy?
I na letošní školní rok si každá třída pro děti a rodiče přichystala  pestrý
program tematických akcí a aktivit, které budou nejen zábavné ale i poučné.

Na podzim se v jednotlivých třídách uskuteční
sběr kaštanů a přírodnin, což je skvělou příležitostí
pro děti, aby se seznámily s přírodním prostředím
a zároveň se paní učitelky zaměří na pravidelné a
delší vycházky do přírody, dokud je vhodné počasí. 

Třídy Sluníčka a Sovičky plánují tematicky
zaměřené akce, jako jsou divadélka, besídky v
průběhu roku a zajímavé exkurze.

Třída Lištiček se zaměří na kulturní zážitky,
včetně návštěv divadelních a hudebních
představení, a nebudou chybět ani ukázky
sokolnictví. 

Vánoční období nám
přinese řadu dalších

tematických   akcí.

 Děti u Berušek se mohou těšit 
na Halloweenskou show, 

která oživí podzimní 
atmosféru.

Vaše Mateřinka

Třídy se také tento rok zapojí do
příprav na Vánoční jarmark,
kterého se děti už nemohou
dočkat.

MATEŘINKA

Foto: Natálie Pavelková



Za celý kolektiv mateřské školy
bychom chtěli vyjádřit naše upřímné
poděkování městu a zastupitelstvu
za jejich podporu a spolupráci při
realizaci nedávných oprav. Díky vaší
iniciativě a rychlé reakci se nám
podařilo vyřešit důležité problémy
naší školky.

Vaše Mateřinka

Poděkování

Zvláštní poděkování patří také
technickým službám, které odvedly
skvělou práci při provádění oprav.
Jejich profesionální přístup a
pečlivost při práci zajistily, že naše
školka nyní vypadá nejen lépe, ale
také splňuje všechny potřebné
normy a standardy.

Vaše podpora je pro nás nesmírně
důležitá a velmi si jí vážíme. Těšíme
se na další spolupráci a společné
úsilí o zlepšení kvality vzdělávání.
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Foto: Natálie Pavelková

Foto: Anna Kalašová

Foto: Diana Zelenková

Dodatečně by třída
Včeliček chtěla poděkovat
za ochotu a vstřícnost
panu Jiřímu Plesarovi,
který 28.5.2024 přijel na
návštěvu do naší MŠ. 
Dětem připravil úžasné
dopravní dopoledne, kdy
se hravou formou
seznámily s dopravními
značkami a silničním
provozem. Zdokonalily se v
jízdě na koloběžkách a
mladší děti na
odrážedlech. 
Ještě jednou děkujeme
Policii ČR.

Monika Bartošová
Paní učitelka třídy Včeliček

Foto: Monika Bartošová



Foto: Eva Ginzlová Foto: Eliška Hanyková

Foto: Iveta Klápšťová

Foto: Diana Zelenková

Foto: Natálie Pavelková Foto: Kristina Beranová
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